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    Adaptarea sistemului IT, organizarea Trezoreriei sau procedurile se numără printre
problemele identificate de compania de consultanţă EY, care a testat timp de două săptămâni
plata defalcată a TVA.

  

   „După două săptămâni de la aplicarea sa opţională, am testat şi am identificat primele
probleme practice, de bază. Identificarea problemelor mai complexe (e.g. plăţi efectuate de terţi,
factoring) şi interpretarea acestora de către organele de inspecţie fiscală necesită mai mult
timp”, spune Alex Milcev, partener, Liderul Departamentului de asistenţă fiscală şi juridică, EY
România.

  

      

  

O primă problemă este adaptarea sistemelor IT şi a proceselor de încasări şi plăţi. Adaptarea la
cerinţele sistemului de plată defalcată a TVA măreşte timpul de lucru al departamentului
financiar, în funcţie de complexitatea operaţiunilor. Până la finalul perioadei de tranziţie,
aplicarea sistemului necesită multă muncă suplimentară şi poate creşte riscul de eroare (acest
risc e direct proporţional cu numărul de plăţi şi încasări). De exemplu, facturile primite de la
furnizorii care aplică plata defalcată a TVA sunt extrase şi plătite manual, în prezent. Erorile
sunt sancţionate aspru, astfel că e nevoie de multă atenţie, spune Milcev.

  

Trezoreria nu e pregătită şi are nevoie de îmbunătăţiri şi de online banking. Tranzacţiile prin
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contul de trezorerie necesită prezenţa fizică la sediul trezoreriilor, deoarece funcţionalităţile
online promise nu sunt disponibile. „Colegii noştri au fost martorii unor situaţii suprinzătoare, în
timp ce aşteptau la coadă la sediile trezoreriei (în loc să rezolve totul online în 5 minute): nu
puteau fi eliberate extrase de cont sau nu a putut fi acceptată depunerea de numerar de către
un contribuabil. Motivul invocat a fost similar cu cel invocat şi de contribuabili: trezoreriile nu
sunt pregătite”, spune oficialul EY.

  

  

  

**  sursa-- http://www.mediafax.ro/economic/experiment-ey-plata-defalcata-a-tva-implica-o-seri
e-de-probleme-tehnice-si-de-organizare-16770906
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